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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autorka si pro zpracování své diplomové práce zvolila poměrně složité téma týkající se daňové 

optimalizace a daňových úniků. Cílem diplomové práce bylo vyhodnocení možnosti vhodné daňové 

optimalizace a vybraných příkladů daňových judikátů týkajících se daňových úniků v kontextu daně  

z příjmů. Cíl práce byl splněn. 

Práce je zpracována poměrně kvalitně, ale teoretická část je poměrně dlouhá, což je dle mého názoru 

na úkor absence komplexnějších příkladů zejména v oblasti daňových rájů. Práce s odborným jazykem 

i stylistika mohly být uchopeny též lépe, avšak zásadně to nezhoršuje kvalitu hodnocené práce. Kladně 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

musím hodnotit hodnocení vybraných daňových judikatur a poměrně velký rozsah zpracovaných 

zdrojů. 

Celkově předložená práce splňuje požadavky kladené na daný typ prací jak z pohledu formálního, tak 

obsahového. Doporučuji tedy diplomovou práci k obhajobě navrhuji klasifikovat stupněm "velmi 

dobře".   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jaká jsou úskalí v oblasti zdanění v případě předčasně zrušeného penzijního připojištění ze strany 

zaměstnance v případě příspěvků zaměstnavatele? 

Blíže specifikujte výhody a nevýhody daňových rájů, o nichž se zmiňujete na str. 71.  

Na konci práce uvádíte (str. 74): "Autorka doporučuje poplatníkům, kteří chtějí legálně optimalizovat 

svoji daňovou povinnost, vyhledat pomoc odborníka, a to daňového poradce, který může poskytnout 

odborný názor na konkrétní problematiku a může pomoci předejít případnému problému s finančním 

úřadem". Připadá Vám toto doporučení reálné pro fyzické osoby - drobné podnikatele například? 

Naopak je možné například v případě projektů a daňové uznatelnosti nákladů využít i jiné možnosti, 

než je pomoc - odborný názor daňového poradce? 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 2. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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